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NOHATUE MNOLAAN

[eomeTpuyeckasa durypa HasbiBaeTcs NPOCTOMU, eClin ee
MOXHO pa3bunTb Ha KOHEYHOE YMNCI10 NITOCKUX
TPEYrofibHNKOB.

[IpumMmepoM npocTOHU PUTYDPH SIBJASIE€eTCd
BHBIIOYVKJABHW NIJOCKHUHNU MHOTIOYTIOJDbHHEK




NMnowanb — 37O NONIOXUTENBbHASA BENNYNHA,
YMUCrEHHOe 3Ha4YeHne KoTopon obnagaer
cnegyroLwmMmm CBOUCTBaAMM:

1. PaBHble qourypbl UMeKT paBHble nnoLwlagmn

2. Ecnu dpurypa pasdbusaeTtca Ha YacTu, aBnstoLnecs
NPOCTbIMU PUrypamMmu, To NnoLiaab 3TOU Urypsl
paBHa CyMMe nriowagen ee yacteu

3. I'Nnowaab KBagparta co CTOPOHOW, paBHOW eaAnHuLE
N3MepPEHUS, paBHa eaunH

a=1mm
S =1 m?

a=1 Mm

S =1 MM? a=1cm

S =1cm?




NomAAdb KBAQPATA

1. HYepe3 CTOPOHY:
S=a?

[Tnowaab KBagpaTta paBHa
KBagpaTy ero CTOPOHbI.

a

2. Yepe3 anaroHanb
S=d? /2

[nowaab KBagpaTa paBHa NONOBUHE KBagparta anaroHanm




0WAADb NPAMOYIONbHHRA

4 1. Uepe3 CTOPOHLI:
S=ab

[Tnowanb NnpaAMoyrofibHMKa
paBHa NpPon3BegeHno ero
CTOPOH.

a

2. Yepe3 anaroHanb U yron Mexay avaroHansavu
S=(d?siny)/2

[Tnowagb NPAMOYIOJIbHUKa paBHa NnoJyioBUHE NMpon3BeaeHnA
KBadlpata AnaroHasin Ha CUHYC YyrJia Mmexay aAnaroHasjidsMu




NOWAAD NAPAANENOTPAMNIA

1. HUepe3 CTOPOHY U

« OnyLweHHYIO0 Ha Hee
BbICOTYVY:
S=ah,
S=bh,
a [1nowaab

napanrnenorpammva paBHa
NPON3BEOEHUIO ETO
CTOPOHbI Ha BbICOTY,
NpOBEeOEHHYIO K 3TOU
CTOpPOHE



Yepe3 ABe npunexaiiue

CTOPOHbLI U YIoJ1 MeXAy
HAMMW.

S =ab sina

\q [Tnowagb napannenorpamma
paBHa Npon3BegeHno ero CTOPOoH
a Ha CUMHYC yrna mexagy HUMU

3. YUepe3 auaroHanu u
yron mMmexay HUMMu:

S =(d, d, siny) /2

[1nowaab napannenorpamMmma
paBHa MosiIoBMHE Npou3BedeHnd
ero guaroHarneun Ha CUHYycC yrna
- MeXxay HUMm




MOWARD TPEVIOJIbHURA

S=a ha S=b hb =
1. HYepe3 CTOPOHY U BbLICOTY:
S="%ah,

[Tnowanb TpeyronbH1UKa paBHa
NoJiIoBNHE Nnpon3BegeHnd ero CTopoHbl
Ha NPOBEAEHHYIO K HEN BbLICOTY.

2. Hepe3 oBe CTOPOHLI U yron
MeXAay HUMWU:

b

S=%absiny

\V [MTnowanb TpeyronbHMKa paBHa
- 4 NMONOBMHE NMPOn3BeaeHns ABYX JOObIX
ero CTOPOH Ha CUHYC yrna Mexay HUMu




OOPMYIJIA TEPOHA

3. YUepe3 Tpu CTOPOHDI

S =\ p(p-a)(p-b)(p-c)
roe p = (a + b +c)/2 (nonynepumeTp)

[Tnowagb TpeyronbHUKa paBHa KOPHIO
KBagpaTHOMY U3 NPOU3BEOEHUS
nonynepumMeTpa Ha pas3HOCTW nosiynepumMmeTpa
N BCEX CTOPOH TpeyrosibHu1Ka.



4. Yepe3 nonynepumeTp U paguyc
BNUCAHHOWU OKPYXXHOCTM:

S=pr
rae p = (a + b +c¢)/2 (nonynepnmeTp)

[Tnowagb TpeyronbHUKa paBHa

Npou3BeaeHnto NonynepmMeTpa Ha
paguyc BMMCaHHOWM OKPY>KHOCTU

5. YUepe3 npousBegeHne CTOPOH U
paauyc onncaHHOW OKPYXHOCTM:

S=abc /4R

[Tnowanb TpeyronbHUKa paBHa
OTHOLLEHUIO NMPOU3BEAEHNSA CTOPOH
TpeyronbHuKa K 4" pagnycam onmMcaHHOU
OKPY>XHOCTH




MOWALDb TPANELMH

. HUepe3 ocHOBaHue U BbLICOTY:
S = h (a +b)/2

[Tnowaab Tpaneunn paBHa
Npon3BeaeHUI0 BbICOThI HA NONTyCyMMY
a OCHOBaHUN

2. Yepe3 cpegHKOKO NTUHUIO U
bICOTY:

S=MNh,

rae MN cpegHsaa nMHUA Tpaneuum

[Tnowanb Tpaneunn paBHa
NpoOu3BEOEHNIO BLICOTbI HA BENUYNHY
cpeaHen NuMHUM Tpaneunm




3. Uepe3 auaroHanu v yron
MeXxay HUMWU:
S =d, d, siny /2

[Tnowaab Tpaneummn paBHa NONOBUHE
NPOu3BEeAEHUS AMaroHanemn Ha CUHyYC
yrna mexagy HUMU




